

«ИГРУШКИ»

*«Мишка»
Уронили мишку на пол,
Оторвали мишке лапу.
Всё равно его не брошу –
Потому что он хороший.
А. Барто.*



Игрушки являются неотъемлемой частью детского воспитания. Дети неразрывно связаны с игрушками, в особенности со своими любимыми игрушками. Игра развивает и радует ребёнка, делает его счастливым. В игре ребёнок совершает первые открытия, переживает минуты вдохновения. В игре развивается его воображение, фантазия, а, следовательно, создаётся почва для формирования инициативной, пытливой личности.



В нашем детском саду прошла тематическая неделя «Игрушки».

В ходе которой, дети познакомились с творчеством А. Барто «Игрушки», играми и игрушками группы, учились бережному отношению к игрушкам.

На протяжении недели ребята рассказывали о своих любимых игрушках дома и в детском саду. А в конце недели прошла выставка рисунков «Моя любимая игрушка».